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 ЗАДАНИЕ  
1. Определить переходные токи и напряжения, указанные стрелками на схеме; 

1.1. Классическим методом;
1.2. Операторным методом.

2. Построить графики их изменения f(t) при t=(0÷6)τ в реальном времени.   

                    ПРЕЛАГАЕМЫЙ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ РАСЧЕТОВ

1. Записать закон коммутации для данной цепи.
2. Рассчитать цепь до коммутации и найти независимые начальные условия.

3. Записать и решить характеристическое уравнение для заданной цепи после коммутации, при этом Е и JK заменить на их внутренне сопротивление.

4. Записать в общем виде выражения для искомых переходных токов и напряжений.
5. В схеме после коммутации задать направления токов ветвей и записать систему уравнений для расчета цепи по законам Кирхгофа.

6. Используя независимые начальные условия (пункт 2), записать уравнения по законам Кирхгофа для t=0+ и найти из системы уравнений зависимые начальные условия, т.е. значения токов и напряжений в момент коммутации.

7. В схеме после коммутации найти значения установившихся токов и напряжений с учетом того, что сопротивление идеальной катушки в цепи постоянного тока равно нулю, а идеальной емкости – бесконечности.

8. Найти постоянные интегрирования, для этого в выражения для переходных токов и напряжений (пункт 4) при t=0+ подставить значения токов и напряжений из пункта 6 и установившиеся значения из пункта 7.

9. Записать ответ.

ПРИМЕЧАНИЕ: Нечетные номера - ключ работает на замыкание,

                              
четные номера - ключ работает на размыкание.
Числовые данные для вариантов домашнего задания 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	№ варианта
	Е 
	UВХ 
	JK
	R1
	R2
	R3
	R4
	L
	C

	
	В
	В
	А
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Гн
	мкФ

	1, 2
	120
	-
	-
	4
	2
	4
	4
	-
	100

	3, 4
	50
	-
	-
	5
	5
	15
	10
	0,1
	-

	5, 6
	-
	-
	3
	50
	100
	-
	-
	-
	200

	7, 8
	-
	-
	10
	4
	8
	10
	0,5
	-
	20

	9, 10
	72
	-
	-
	2
	2
	8
	6
	0,2
	-

	11, 12
	-
	20
	-
	3
	4
	3
	2
	-
	300

	13, 14
	-
	-
	2
	20
	2
	8
	-
	-
	100

	15, 16
	40
	-
	-
	10000
	20000
	30000
	-
	0,007
	-

	17, 18
	-
	-
	40
	10
	2
	6
	4
	0,1
	-

	19, 20
	100
	-
	-
	12
	13
	10
	-
	-
	500

	21, 22
	60
	-
	-
	20
	10
	20
	-
	-
	200

	23, 24
	80
	-
	-
	100
	20
	20
	-
	0,02
	-

	25, 26
	-
	-
	2
	1,2
	4
	6
	-
	0,05
	-

	27, 28
	100
	-
	-
	100
	50
	25
	-
	-
	150

	29, 30
	200
	-
	-
	100
	200
	200
	-
	0,25
	-

	31, 32
	400
	-
	-
	200
	500
	500
	-
	0,5
	-

	33, 34
	100
	-
	-
	200
	150
	150
	50
	0,02
	-

	35, 36
	60
	-
	-
	2,5
	10
	30
	-
	-
	500

	37, 38
	-
	-
	5
	7,5
	5
	5
	-
	0,01
	-

	39, 40
	-
	-
	18
	3
	9
	9
	-
	0,02
	-

	41, 42
	52
	-
	-
	2,4
	8
	2
	-
	-
	300

	43, 44
	100
	-
	-
	20
	8
	4
	4
	0,02
	-

	45, 46
	80
	-
	-
	10
	10
	5
	5
	-
	400

	47, 48
	-
	-
	10
	1
	0,2
	0,8
	0,34
	0,05
	-

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	49, 50
	80
	-
	-
	5
	1
	9
	1
	0,025
	-

	51, 52
	50
	-
	-
	5
	5
	4
	4
	-
	500

	53, 54
	-
	-
	15
	3
	3
	15
	-
	-
	150

	55, 56
	-
	-
	12
	20
	20
	10
	-
	0,04
	-

	57, 58
	80
	-
	-
	2
	2
	6
	-
	-
	200

	59, 60
	96
	-
	-
	4
	8
	8
	-
	0,02
	-

	61, 62
	-
	-
	6
	20
	15
	15
	-
	-
	200

	63, 64
	90
	-
	-
	10
	10
	20
	-
	-
	200

	65, 66
	200
	-
	-
	2
	2
	10
	10
	0,04
	-

	67, 68
	100
	-
	-
	4
	4
	8
	-
	-
	200

	69, 70
	50
	-
	-
	100
	400
	200
	-
	0,5
	-

	71, 72
	-
	-
	10
	20
	60
	60
	-
	-
	300

	73, 74
	100
	-
	-
	200
	200
	200
	-
	-
	400

	75, 76
	-
	-
	5
	400
	100
	100
	400
	0,05
	-

	77, 78
	80
	-
	-
	10
	10
	15
	5
	-
	1000

	79, 80
	-
	-
	20
	10
	10
	20
	20
	0,05
	-
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